

欢声笑语庆丰收

# 凤川街道首届农事节“农”味十足

本报讯(记者 周雨婷 见习记者 王怡/文 记者 黄强/摄)近日,凤川街道外源村热闹非凡,凤川街道首届农事服务节在这里举行,村民们敲锣打鼓,载歌载舞,欢庆丰收。本次农事节通过丰富多彩、形式多样的农事活动,为广大农民朋友搭建一个展示风采的舞台,也让游客有机会亲身体验农耕文化,感受农民的辛勤付出与丰收的快乐。

现场,割稻、打稻谷、挑担接力赛、“袋鼠跳”、拔河等趣味比赛轮番进行。“加油!加油!”金黄的稻田里,凤川街道各村(社)代表队的参赛选手们弯身穿梭在稻穗之间,手挥镰刀,争分夺秒割稻,随后将其放入传统的打谷机中,空气中四处弥漫着稻谷的清香,丰收的喜悦定格在一张张笑脸,一派热闹的收获景象。

“现在生活条件好了,也不用干繁重的农活,但这次活动让我重新体验了童年时期收稻谷的辛劳,忆苦思甜,更加珍惜现在的好日子。”来自桑园村的参赛选手王飞跃表示。



这边,趣味活动欢声笑语不断。那边,小吃集市更是红红火火。酒酿馒头、油炸粿、牛肉酱……各种地道的桐庐特色美食琳琅满目,香气扑鼻,吸引游客纷纷前来品尝。“今天的比赛特别有意思,集市上还有很多好吃的,真是不虚此行。”浙江工商大学

杭州商学院的学生刘雨菲兴奋地说,她采购了不少美食,准备带回学校让同学们也尝尝。参加完趣味运动会、品



尝完美食,村民和游客们来到大草坪上,在帐篷下享受惬意时光。他们听音乐、品美食、尝美酒,共同分享丰收的喜悦。

“以往,村民们主要依赖农作物的收成来维持生计,而现在我们也在不断探索新的发展模式。希望以此农事节为契机,将村里优质农产品推向更广阔的市场。”凤川街道外源村党总支书记、村委会主任高杭军表示,未来,计划将整个三源片区打造一个集农业、文化、旅游于一体的综合性发展场地,吸引更多游客前来体验乡村田园风光,为当地带来新的经济增长点,带领村民创造更美好的生活。

现场,还举行了外源村农产品展销馆揭牌仪式、农业合作项目签约仪式,并发放凤川街道全域高品质美丽建设责任书。

# 两地携手 共护绿水青山

本报讯(记者 陈艺琨 通讯员 骆新科 梅熹炜)近日,我县分水镇综合行政执法队、生态旅游办联合临安区农业农村局执法大队以及潜川镇政府水利站,来到分水镇三槐村天溪湖末端水域,开展跨区域生态环境流域共治专项整治行动,进一步深化“流域共治”,全力守护这片水域的生态环境。

现场,执法人员针对非法打捞和非法捕鱼等违法行为展开了严密的现场巡查。在巡查过程中,发现15艘“三无”船舶。这些船舶随意漂浮在水域中,给水域交通安全带来威胁,其可能伴随的非法捕鱼行为也会对天溪湖的生态平衡造成破坏。执法队迅速

开展联合执法行动,依法将这些隐患船只一一查扣,有力维护水域环境的安全。

在湖边的草地上,队员们发现了牛群。牛的粪便含有氮、磷等元素,且有可能携带寄生虫等,若是不小心落入湖水中,则可能污染水体。执法人员立即联系养牛户,并详细告知其存在的隐患与危害。养牛户在了解情况后,积极配合执法工作,将牛牵离了湖边。

接下来,分水镇与潜川镇将继续携手前行,持续开展联合行动,进一步加强上下游的管理,不断完善工作机制,加大执法力度,以实际行动为打造一个美丽、生态、和谐的天溪湖而全力以赴。

# 这场“双百”队伍代表人士交流会干货满满

本报讯(记者 姚思雯)近日,桐庐县统一战线“双百”队伍代表人士座谈会暨爱国奋斗报告会在桐君街道梅蓉村召开,引导广大党外代表人士主动服务中心大局,立足本职建功立业,积极投身高质量发展的生动实践。

今年9月,我县召开了“双百”攻坚行动大会,明确了桐庐未来几年奋斗的“路线图”,正式吹响桐庐聚力“双百”攻坚“冲锋号”。实施“双百”攻坚是桐庐打造“全市高质量发展重要增长极、全域高品质美丽标杆示范

地”的关键抓手。

会前,与会代表们实地参观了杭州海康机器智能有限公司、桐庐富春江影视基地项目建设现场以及桐君街道梅蓉“黄金左岸”项目等地,亲身感受了桐庐县在科技创新、文化产业以及城市发展方面取得的显著成就和积极变化。

“我们将以更多平台的建设打造,推动医疗产业做大做强……”在随后召开的座谈会上,来自不同领域的双岗建功优秀代表纷纷交流分享了各自的经验与故事。他们围绕提

升学生素养、社会服务、医疗器械产业发展、艺术教育与公益服务等多个方面进行了深入探讨。

这些精彩的交流发言不仅展示了代表们的专业素养和奉献精神,更激发了参会人员的奋斗热情。大家一致认为,要将此次活动作为新的起点,进一步继承和发扬优良传统,坚定理想信念,立足本职、履职尽责。他们表示,将牢牢把握团结奋斗的时代主题,发挥作用、多作贡献,聚焦“双百”攻坚行动,将奋进的力量转化为干事创业、服务发展的强大动力。

此次“双百”队伍代表人士交流会不仅是一次思想的碰撞和智慧的交融,更是一次激发爱国热情、凝聚奋斗力量的盛会。接下来,县委统战部将继续深入推进党外代表人士参政议政骨干和双岗建功优秀代表人士队伍建设。围绕发展与美丽两大主题,切实提升党外代表人士参政议政和履职尽责能力,以“双百”队伍建设助力“双百”攻坚行动,为桐庐奋力打造全市高质量发展重要增长极、全域高品质美丽标杆示范地贡献力量。

# 供电上门“诊脉” 助力索面生产

本报讯(记者 陈艺琨 通讯员 姚静)近日,国家电网浙江电力(桐庐)红船共产党员服务队的工作人员来到杭州新裕食品开发有限公司,对企业开展电力检查,为新合索面顺利生产保驾护航。

新合索面在生产时对温度、湿度的要求很高,过去一般适宜在秋冬季节制作。在现代化设备的助力下,索面制作突破时间的限制,搬进了厂房中。杭州新裕食品开发有限公司的生产车间里,机器正飞速运转,有序进行着和面、切面、揉面等工序。队员们对重要的线路点位进行勘察、测温,有效诊断、评估设备线路的整体运行情况。

“现在正是新合索面生产的旺季,我们厂的各个车间都加足马力赶进度。有你们来上门检查,我们对用电很放心。”杭州新裕食品开发有限公司负责人杨潮勇感激地说。

结合此次电力体检状况和企业实际情况,队员们还向企业负责人提出用电优化建议,推广“供电+能效”服务,同时宣传最新最优惠的电力政策,进一步提升企业电力获得感。

下一阶段,国网桐庐县供电公司将持续组织人员深入企业开展电力体检服务,全面提升用户的便利性、满意度,助力乡村企业转型升级,全力推进乡村振兴的进程。



县长公开电话  
64212345  
听民情 传民意 解民忧

记者 金轶润 通讯员 柯斌

## 一周受理情况

上周县长公开电话受理中心共受理市民来电3582件,其中县长公开电话3429件,承办市长公开电话153件。

## 关键词:污水满溢

横村镇上唐村村民蓝先生来电反映,其家门口有一个化粪池,之前该化粪池就已出现污水满溢情况,经检查是污水管堵塞,他多次向村里反映,但一直未得到解决。现该化粪池内的污水已流至路面上,散发臭味,对周边住户生活造成不便,要求相关

部门到实地查看并帮助解决污水满溢问题。

横村镇反馈,该镇上唐村村干部已联系第三方运维公司赴现场查看。因前期疏通管道无法彻底解决问题,运维公司确定整改方案后已重新铺设污水管道,目前该化粪池已恢复正常。

## 关键词:营业执照要交税?

市民代女士在分水镇经营一家文具礼品商店,今年10月初,她接到一通自称是税务部门的电话,对方表示,代女士的个体户营业执照需要交税,如不缴纳将注销其营业执照。代女士不清楚该电话的真伪,便未缴纳费用。请相关部门核实告知,营业执照是否需要交税。

经系统查询不存在欠税欠费情形,也不存在未申报等情形。代女士接到的这通自称是税务部门工作人员的电话,告知其需缴纳300元便可将营业执照永久保留。经核实,分水税务部门无人拨打该电话,同分水市监部门对接也无人联系和有此情况。初步判断代女士可能接到了诈骗电话,工作人员已告知代女士需保持警惕,有情况及时与有关部门联系,谨防被骗。

请珍惜每一粒粮食

# 厉行节约 反对浪费

